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題意：

給N個房子 及 房子之間的所有直接路徑，經過每條路都需要一個單位時間。有一軍隊要從房子 A出發 到 B集合，每個房子都要有軍人經過。
請問此任務的最短執行時間。
題意範例：

1
// Num Case
4
// Num Buildings
3
// Num Roads
0 1
2 1
1 3
0 3
// 起、終點
( Case 1: 4
解法：

使用 Floyd–Warshall Algorithm 得到任兩點最短路徑長。給定起迄點後，可算出經過中途點 k 所需最短路徑長。算出對於所有以 k 為中途點的最短路徑後，這些路徑中最長的值即是所求。
解法範例：

如果有N個房子，設定2個點為起點跟終點，就有N-2個中途點。
這個解法就好像：派N-2位士兵，把 N-2 個中途點分配給他們。
然後告訴他們：「你們每個人都要找出最短的時間，從起點出發，中途經過你被分配到的那一個中途點，最後在統一再終點集合。」
每位士兵找出自己的任務的最短時間很簡單，只要找出從起點走到指定的中途點的最短時間，再加上該中途點到終點的最短時間，就是一個士兵的最短任務時間。
每位士兵的任務所需時間都確定後，就可以知道整個軍隊需要多久時間才能完成任務。也就是最晚完成任務的那位士兵的任務時間長度。

討論：

無
程式：
#include <stdio.h>
#include <limits.h>
int main()

{

  int nCase;

  int pathLen[100][100];

  scanf("%d", &nCase);

  for (int curCase = 1; curCase <= nCase; ++curCase)

  {

    int nBuildings, nRoads;

    scanf("%d%d", &nBuildings, &nRoads);

    // initial
    for (int i = 0; i < nBuildings; ++i)

    {

      for (int j = 0; j < nBuildings; ++j)

        pathLen[i][j] = nBuildings;

      pathLen[i][i] = 0;

    }

    int start, end;

    for (int i = 0; i < nRoads; ++i)

    {

      scanf("%d%d", &start, &end);

      pathLen[start][end] = 1;

      pathLen[end][start] = 1;

    }

    // Floyd–Warshall algorithm
    for (int k = 0; k < nBuildings; ++k)

      for (int i = 0; i < nBuildings; ++i)

        for (int j = 0; j < nBuildings; ++j)

        {

          int &ij = pathLen[i][j];

          int ikj = pathLen[i][k] + pathLen[k][j];

          if (ij > ikj)

            ij = ikj;

        }

    // End Floyd–Warshall algorithm
    int max = 0;

    scanf("%d%d", &start, &end);

    for (int k = 0; k < nBuildings; ++k)

    {

      int ikj = pathLen[start][k] + pathLen[k][end];

      if (ikj > max)

        max = ikj;

    }

    printf("Case %d: %d\n", curCase, max);

  }
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